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Gorgoroth European Tour 2010 aneb Severská temnota opět nad Evropou
Po říjnové exkurzi do hlubin Inferna v podání švédských Watain, přináší MetalGate další blasfemický večer. V listopadu 2010 se jedna z ikon norského black metalu, formace GORGOROTH, vydá na druhou část svého evropského turné, zasvěceného aktuálnímu albu „Quantos Possunt ad Satanitatem Trahunt“, tentokráte do těch koutů Evropy, na které se takříkajíc nedostalo během dubnové první části. 

Celá druhá část tohoto turné tak odstartuje v Praze v sobotu 20.11.2010 v prostorách smíchovské Meet Factory, jejímž zakladatelem je známý a kontroverzní umělec David Černý. 

Samotné Gorgoroth velice těší možnost znesvětit další místa starého kontinentu a všem vzkazují: „Bojte se našeho návratu!“ 

Po celé turné bude Gorgoroth doprovázet dvojice blackových kapel, jednak finští CAVUS, kteří představí své aktuální album „Fester and Putrefy“ a dále pak španělští NOCTEM se svým počinem „Divinity“. 

V rámci české zastávky se představí i trojice domácích vyslanců extrémních metalových stylů. Pražskou scénu bude reprezentovat black-electronica projekt GORGONEA PRIMA, z Plzně k nám zavítá pagan blacková formace TROLLECH v čele s lordem Morbivodem a celou trojici uzavře death metalová destrukce TORTHARRY z Hronova, která předskakovala Gorgoroth během jihoamerického turné v roce 2007. 

Toto bestiální konkláve započne v 17:30. Vstupné činí 350 Kč na místě, 250 Kč v předprodeji. Předprodej v síti Ticketstream. 
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