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BRANA DO SVETA TVRDE MUZIKY




 METALGATE AWAKENING SE KVAPEM BLÍŽÍ 

V sobotu 18.4.2009 od 18:00 hod v klubu Exit Chmelnice v Praze na Žižkově se uskuteční první akce letošní série festivalů MetalGate „METALGATE AWAKENING“. 
Pořadatelé přichystali pro návštěvníky dva velmi zajímavé benefity – každý 25-tý platící návštěvník obdrží jako prémii dva lístky na červnový METALGATE Open Air zdarma a prvních 20 platících diváků obdrží tričko MetalGate 2008 také zdarma. 

Na této klubové akci vystoupí skupiny LIVEEVIL , F.O.B., Nekrolog, DMC a Euthanasia, Zaměření večera tedy bude v duchu death metalu a jeho variací, ale též bude ke slyšení electronic metal. Hudební profil prvních tří skupin byl uveden v právě vyšlém čísle časopisu Spark. 

Druhý podnik série MetalGate, pojmenovaný „MTEALGATE SPRING PRELUDE“, se bude konat opět v klubu EXIT Chmelnice již 16. 5. 2009, proto pořadatelé připravili pro návštěvníky cenově zvýhodněnou vstupenku na obě akce. 

Vstupenky a zvýhodněné vstupenky, lze zakoupit v předprodeji v síti www.ticketstream.cz , na pokladně klubu EXIT v době konání akcí dle programu klubu nebo po telefonické domluvě také přímo u pořadatele akce. 

Více informací o festivalu na www.metalgate.cz
###

Pokud máte zájem o více informací o festivalu, prosím kontaktujte Terezu Erbenovou na telefonním čísle 239 043 142, nebo emailem na t.erbenova@mmconsulting.cz.

