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NO END TO SUFFERING TOUR 2011 aneb Švédové VOMITORY budou pošesté v tomto tisíciletí dobývat české země.

Letošní opravdu našlapané koncertní turné švédských ortodoxních death metalistů VOMITORY obsahuje i dvě tuzemské zastávky, pražskou a brněnskou. Švédskou temnou lavinu budeme mít možnost si užít na vlastní oči a uši v neděli 6. 11. 2011 v Praze v Matrix klubu a v pondělí 7. 11. 2011 v Brně ve Faval Music Circus.
Turné na podporu nového alba „Opus Mortis VII“, které vyšlo letos v dubnu je opravdu impozantní. Od 28. 10. 2011 do 20. 11. 2011 hrají Vomitory každý den a projedou celou Evropu. Vyrazí z Německa přes Holandsko, zpět Německo, Česko, Slovensko, Slovinsko, Rakousko, Itálii, Francii a Švýcarsko dojedou do Belgie. Kapela tak dokazuje, že je ve formě a že death metal je zdravý životní styl, neb letos již hraje 22 let. 

Na turné Vomitory doprovodí dvě další kapely, holandská brutal death metalová formace PROSTITUTE DISFIGUREMENT a americká black-death metalová skupina SOLACE OF REQUIEM. 

Prostitute Disfigurement hraje ultra až horror death metal (sám název kapely je reminiscencí na Jacka Rozparovače) se vším, co k tomu patří a ve své vlasti patří k death metalovým stálicím. Solace of Requiem naopak ve své tvorbě kombinuje death metal, black metal, doom, thrash, jazz, rock i další hudební formy.

Tuto trojici na obou českých zastávkách doplní česká death metalová stálice TORTHARRY.
V obou destinacích, pražské i brněnské, začíná deathový nářez v 19:30, vstupné bude 220,- Kč v předprodeji Ticketstream a 300,- Kč na místě, kluby budou otevřeny hodinu před začátkem. 
Kapely budou hrát v pořadí Solace of Requiem, Prostitute Disfigurement, Vomitory a Tortharry.
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