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METALGATE UVÁDÍ: TORTHARRY – BENEATH
Po dvou letech od posledního počinu přichází česká death metalová stálice Tortharry s již sedmým řadovým albem „Beneath“. Ostré kytarové riffy, pekelně rychlé bicí a ten správný deathový growl staví v celkem devíti skladbách monumentální akustickou „wall of death“, na níž se realizuje pochmurná až nihilistická lyrika jednotlivých písní, podobenství motivů, které nejsou, nebo by neměly být zřejmé na první pohled. Skryté myšlenky, touhy, viny či zločiny, tedy vše, co je skryto pod povrchem očividna, toť jest úhelné téma tohoto alba, jak už sám jeho název napovídá. Zkrátka: 

„I want to bite you untill you bleed!“ 

Formace Tortharry působí na české metalové scéně již do roku 1991, kdy vznikla přerodem z původní kapely Executor, a svým prvním demem „Mezi nebem a peklem“ zahájila své death metalové směřování. Za dobu své existence mají Tortharry na svém kontě nyní již sedm řadových alb, účast na několika kompilacích, včetně alba „Tribute to Death“ (USA, 1999) a bohatou koncertní historii, mezi jejíž pomyslné vrcholy patří dvojice koncertů v ČR s ikonou žánru, formací Death, v roce 1998 a jihoamerické turné s Gorgoroth a Belphegor v září 2007. 

Vydavatelem „Beneath“ se stal label MetalGate a Tortharry tak dále rozšířili tuto stále se formující stáj. Album spatřilo světlo světa 22. listopadu 2010 ve formátu digipack. K dostání bude též v limitované LP edici, která vychází licenčně u vydavatelství Monster Nation, specializujícího se na vydávání vinylových titulů a obsahující bonusovou cover verzi skladby „Krvavá práce“ od legendy českého metalu, kapely Debustrol. Oficiální křest alba proběhne 11.12.2010 v Polici nad Metují. Při této příležitosti bude představen rovněž nový merchandise kapely a nové scénické dekorace. 

Album „Beneath“ je k dostání na MetalGate eshop, nebo přímo u kapely na živých vystoupeních, kde je k dispozici další Tortharry merchandise. 

www.tortharry.com
www.metalgate.cz
