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METALGATE MASSACRE – 1. ročník soutěže metalových kapel

Soutěž metalových skupin s názvem MetalGate MASSACRE je významnou příležitostí pro české a slovenské metalové hudebníky. Soutěž začne letos v říjnu a potrvá do června příštího roku. Svým rozsahem je to v Česku ojedinělý a průkopnický podnik. V rámci soutěžních večerů se představí 18 soutěžících kapel a 6 hostů – vesměs známých metalových formací z tuzemska i zahraničí.

MetalGate MASSACRE bude mít šest základních kol, dvě semifinále a finále. Soutěžící pro základní kola na základě zaslaných demosnímků vybere porota, postupující ze základních kol do semifinále však vyberou sami diváci. Vítěze semifinále i finále určí diváci společně s porotou. 

Všechny soutěžní večery se budou konat v žižkovském MATRIX klubu, který je pro podobné události jako stvořený. Pro diváky je připraven trvalý bonus - po celou dobu soutěže je vstup na soutěžní večery do klubu zdarma. Na závěr šesti základních soutěžních klání vystoupí jako host některá z populárních českých i zahraničních metalových kapel.

Na všechny postupující ze základních kol a semifinále a především na absolutní vítěze čekají velmi hodnotné ceny a příležitost vystoupit na letním MetalGate Open Air festivalu, možnost zviditelnit kapelu na české i slovenské metalové scéně.

Pořadateli soutěže jsou MUSIC CITY, MMC Praha a MATRIX klub, v porotě zasednou známé osobnosti české tvrdé muziky – hudební publicisté Petr Korál a David Třeška, moderátor Standa Rubáš a hudebníci Miloš Knopp a Michal Samiec. Ceny do soutěže kromě tří pořadatelských společností dále věnovaly obchody Red Raven a Rock Fashion.

Více informací o soutěži včetně registrace naleznete na www.metalgate.cz.
###

Pokud máte zájem o více informací o soutěži nebo byste rádi obdrželi banner či logo soutěže, prosím kontaktujte Terezu Erbenovou na telefonním čísle 239 043 142, nebo emailem na t.erbenova@mmcpraha.cz.

