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MetalGate Massacre vol.II – ostrý start soutěže za námi, druhé kolo na obzoru 

Ve čtvrtek 27.1.2011 proběhl v pražském klubu Matrix ostrý start druhého ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre. V rámci prvního základního kola soutěžili o postup do semifinále kapely Gibbet, Swordfish, Neurotic Machinery a Area Core. Jako host večera se představil vítěz úvodního ročníku MetalGate Massacre, pražská psy-core formace Dymytry. 

Začátek to byl vskutku podařený. Necelých 300 fanoušků se postaralo o důstojnou atmosféru v klubu a všechny zúčastněné kapely podaly vynikající výkony. A jak to celé dopadlo? 
První postupujícím do semifinále se stala crossover/post-hardcore kapela Area Core z České Lípy, které diváci v klubu dali celkem 43 hlasů. Na druhém místě se se shodným počtem 24 hlasů umístili západočeští death metalisté Neurotic Machinery a pražská metal-hardcore formace Gibbet. Třetí místo připadlo death-trashovým Swordfish z Brna, kteří obdrželi 23 hlasů. 
Pokud jste se na první základní kolo nemohli dostavit a též vás minulo online streamové vysílání z místa konání, v dohledné době bude na webových stránkách MetalGate Massacre k dispozici kompletní video záznam tohoto večera. 
Nyní je před námi druhé základní kolo, které proběhne opět ve Matrix klubu a opět ve čtvrtek, konkrétně 10.2.2011. O druhou semifinálovou pozici budou tentokráte soutěžit kapely BAD VICTIM, GREYMON, WARHAWK a FLOWERWHILE. Jako host večera se představí táborská death-metalcore mlátička F.O.B., která momentálně připravuje nové album, jehož vydání je prostřednictvím MetalGate plánováno na duben 2011. 

Druhé základní kolo započne v 19:00. Brány Matrixu se divákům otevřou již v 18:00. Vstupné je zdarma. Celé dění večera je pak možno opět sledovat prostřednictvím online streamu na stránkách www.jamstage.cz/jamstage-tv.   
Těšíme se na Vás!  

www.metalgate.cz 

