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MetalGate Massacre vol.II – poločas základní části 

Ve čtvrtek 10.2.2011 proběhlo v pražském klubu Matrix druhé základní kolo soutěže metalových kapel MetalGate Massacre vol.II. O přízeň diváků a postup do semifinále tentokráte soutěžily kapely Greymon, Flowerwhile, Warhawk a Bad Victim. Jako host večera se představila táborská death metalocorová formace F.O.B., která během svého setu představila skladby z nadcházejícího studiového alba „Tomorrow’s Fires“, které vyjde pod MetalGate 9. dubna 2011. 
Oproti ostrému startu soutěže bylo druhé základní kolo spíše v komorním duchu, nicméně i tak hrály všechny zúčastněné kapely s velkým nasazením. A výsledek? 
Vítězem druhého kola a tedy druhým postupujícím do semifinále se stala metalcore/deathová formace Bad Victim z Velkého Meziříčí, která od diváků obdržela celkem 42 hlasů. Na druhém místě se umístila hard rock/metalová kapela Greymon z Kaznějova (okres Plzeň-sever) s počtem 19 hlasů. Třetí místo s počtem 11 hlasů připadlo brněnskému trash-power metalovému uskupení Flowerwhile. Závěrečné čtvrté místo obsadili power metalisté Warhawk z Českých Budějovic s 9 hlasy. 

Pro všechny ty, kteří se nemohli na druhé kolo dostavit, či by si tuto akci chtělo připomenout, bude opět v dohledné době na stránkách MetalGate Massacre umístěn kompletní video záznam tohoto večera.  

Nyní jsme tedy přesně v polovině základní části soutěže, a než vypuknou semifinálové boje, zbývají ještě dvě základní kola. To třetí proběhne ve čtvrtek 24.2.2011 opět v klubu Matrix. O vaše hlasy se tentokráte budou ucházet kapely BURNED INSIDE, xXXx, CALIDAD a SUFFOCATE WITH YOUR VOMITUS. Jako host večera vystoupí brněnská black-doomová formace TISÍC LET OD RÁJE. 

Startujeme opět od 19:00. Samotný klub bude pro fanoušky otevřen již od 18:00. Vstupné je opět zdarma. Celé dění večera bude možno rovněž sledovat prostřednictvím online streamu na stránkách www.jamstage.cz/jamstage-tv. 

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz  
