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MetalGate Massacre vol.4: závěr základní části na dohled 
Ve čtvrtek 7. února 2013 proběhlo v pražském Matrix klubu třetí základní kolo čtvrtého ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre. Tentokráte se o hlasy diváků a tím i o postup do semifinálové části utkala čtveřice soutěžících složená z death metalistů Anime Torment z Litoměřic, olomoucké metalcore-metalové formace Sunset Trail, pražského screamo/post-rockového projektu No Misery Left, který si zde dokonce odbyl svoji koncertní premiéru, a opavské death-thrash metalové kapely Sklepmaster. 
Oproti minulému kolu návštěvnost opět vzrostla, což dokládá 162 hlasujících fanoušků! 

A jak tito nakonec rozhodli? Vítězem a třetím semifinalistou se stali Anime Torment, kteří si vydobyli podporu o síle 56 hlasů. Na druhém místě se umístili Sunset Trail s 38 hlasy a dělené třetí místo obsadili Sklepmaster a No Misery Left se shodným počtem 34 hlasů. 

Opět bychom rádi připomněli, že kapely, které nepostoupily, nemusejí ještě takzvaně házet flintu do žita. Stále probíhá SMS hlasování o Divokou kartu čtvrtého ročníku, díky které se dvě kapely dostanou rovnou do semifinálové části soutěže. Hlasování končí 21. února, čili již není mnoho času dostat se na vrchol průběžného pořadí. Kompletní informace o Divoké kartě, včetně průběžných výsledků a návodu jak hlasovat, najdete na oficiálním webu MetalGate Massacre. 

Nyní nás čeká čtvrté základní kolo, kterým se uzavře základní část tohoto ročníku. Toto proběhne opět ve čtvrtek 21. února 2013 opět v pražském Matrix klubu. O poslední volné místo v semifinále se tentokráte utkají SPREADING DREAD, INTO DUST, AGASSIZ  a LOCO LOCO. 
Začínáme v 20:00. Klub je pro diváky otevřen od 19:00. Vstupné je jako vždy zdarma! 

Přijďte podpořit své favority. Těšíme se na Vás!   

www.metalgate.cz
